MÔN: HOẠT ĐỘNG TRẢI NGHIỆM TIẾT 30
 CHỦ ĐỀ 3: BIẾT ƠN THẦY CÔ – YÊU QUÝ BẠN BÈ
                                     SINH HOẠT LỚP ( Tiết 3)
Thời gian thực hiện Thứ Sáu, ngày 15/11/2024
I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT: Sau bài học, HS có khả năng:
- Tự đánh giá các hoạt động trong tuần của bản thân và tham gia đánh giá các hoạt động chung của lớp. Xác định được các việc cần thực hiện trong tuần tiếp theo.
- Tham gia làm báo tường chào mừng ngày Nhà giáo Việt Nam 20-11.
- Năng lực giao tiếp và hợp tác: Trao đổi, tương tác với bạn trong quá trình thực hiện các nhiệm vụ.
- Năng lực tự chủ và tự học : Sưu tầm và trang trí được những bài thơ , câu chuyện về thầy cô mà em yêu thích. 
- Năng lực giải quyết vấn đề sáng tạo : Học sinh làm báo tường chào mừng ngày Nhà giáo Việt Nam 20-11.
- Phẩm chất nhân ái: Thực hiện được những lời nói, việc làm để duy trì và phát triển quan hệ với bạn bè, thầy cô.
- Phẩm chất trách nhiệm: Học sinh có trách nhiệm với nhiệm vụ được giao.
 II. ĐỒ DÙNG DẠY HỌC :
1. Giáo viên: Máy tính, tivi chiếu nội dung bài giảng điện tử
2. Học sinh: Giấy A4, bút viết, bút dạ..
III. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC:
	Tg
	Hoạt động của giáo viên
	Hoạt động của học sinh
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	1.Mở đầu:
 Mục tiêu: Tạo cảm xúc vui tươi, kết nối với chủ đề bài học.
 Cách thực hiện: 
· GV tổ chức cho HS hát ( vỗ tay) bài : Lớp chúng mình đoàn kết 
	



- Cả lớp hát. 

	25p
	2. Khám phá 
2.1 Tổng kết hoạt động tuần 10 và phương hướng hoạt động tuần 11
 Mục tiêu: 
- Tự đánh giá các hoạt động trong tuần của bản thân và tham gia đánh giá các hoạt động chung của lớp. Xác định được các việc cần thực hiện trong tuần tiếp theo.
 Cách thực hiện: 
a. Báo cáo sơ kết công tác tuần 10:
· GV yêu cầu các tồ trưởng báo cáo:
+ Đi học chuyên cần:
+ Tác phong , đồng phục .
+ Chuẩn bị bài, đồ dùng học tập  
+ Vệ sinh. 
· GV yêu cầu các Lớp phó, lớp trưởng  báo cáo:
- GV nhận xét chung
· Tuyên dương: GV tuyên dương cá nhân và tập thể có thành tích.
· Nhắc nhở: GV nhắc nhở những tồn tại hạn chế của lớp trong tuần.
b. Phương hướng tuần 11:
· Tiếp tục thực hiện nội quy HS, ATGT.
· Tiếp tục ổn định, duy trì nền nếp quy định.
· Tiếp tục thực hiện tốt các nội quy của nhà trường đề ra.
· Tích cực học tập để nâng cao chất lượng. 
· Tiếp tục duy trì các hoạt động: thể dục, vệ sinh trường, lớp xanh, sạch, đẹp và cả ý thức nói lời hay, làm việc tốt ....
Thực hiện các hoạt động khác theo phân công
	










- Các tổ trưởng báo cáo.



· Lớp phó, lớp trưởng  báo cáo:


- Cả lớp lắng nghe.





- HS lắng nghe GV sinh hoạt.



	
	2.2 Hoạt động 2. Tham gia làm báo tường chào mừng ngày Nhà giáo Việt Nam 20-11
 Mục tiêu: `Học sinh biết làm báo tường chào mừng ngày Nhà giáo Việt Nam 20-11
 Cách thực hiện: 
- Giáo viên giao nhiệm vụ Ban cán sự kiểm tra sự chuẩn bị của học sinh một số bài thơ, câu chuyện hay về thầy cô giáo mà học sinh đã sinh đã sưu tầm
- GV yêu cầu HS đọc nhiệm vụ 1 SGK/ trang 32 cho cả lớp nghe và kiểm tra HS đã hiểu nhiệm vụ chưa. 
- GV cho HS xem một số sản phẩm thơ, truyện đã được trang trí để HS tham khảo và gợi ý HS cách trang trí.

- GV tổ chức cho HS trang trí bài thơ, câu chuyện sưu tầm hoặc sáng tác theo ý thích để chào mừng ngày Nhà giáo Việt Nam 20 - 11. 
- GV yêu cầu HS tập hợp sản phẩm theo tổ, mỗi nhóm sẽ trang trí và gắn bài thơ, câu chuyện sưu tầm được lên một báo tường khổ lớn.
- GV tổ chức cho HS trưng bày sản phẩm báo tường của tổ  và cho HS tham quan báo tường. 
- GV tổ chức cho HS  chia sẻ về cảm xúc, suy nghĩ của các em sau khi xem các báo tường.
- GV nhận xét, tổng kết hoạt động.
	








Tổ trưởng kiểm tra 
HS trưng bày để GV kiểm tra 


- HS đọc nhiệm vụ.


 HS quan sát 
- HS thực hiện các nhiệm vụ của GV theo hướng dẫn
HS trang trí bài thơ, câu chuyện sưu tầm hoặc sáng tác theo ý thích để chào mừng ngày Nhà giáo Việt Nam 20 – 11 theo nhóm 4

HS làm việc theo tổ 


HS trưng bày sản phẩm báo tường của tổ  và tham quan 
 HS chia sẻ về cảm xúc, suy nghĩ của các em sau khi xem các báo tường.
HS NX-B ình chọn 
HS lắng nghe

	
	2.3. Tổng kết /cam kết hành động
− GV cho HS khái quát lại những việc HS đã làm được và khuyến khích, động viên HS tiếp tục tham gia các hoạt động theo chủ đề trong tuần.
	
 HS lắng nghe
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	Hoạt động củng cố, nối tiếp: 
Nhận xét tiết học
GV dặn dò HS: Chuẩn bị các tiết mục văn nghệ chủ đề Tri ân thầy cô  .
	
HS lắng nghe 
HS thực hiện theo sự hướng dẫn của GV.


IV. ĐIỀU CHỈNH SAU BÀI DẠY:
................................................................................................................................
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